
اردوگاه آبی

  پاداش ویژه استقلالی‌ها 
در صورت پیروزی مقابل الوصل

مدیران باشگاه استقلال به بازیکنان و کادر فنی 
اطاع دادند که در صورت کسب پیروزی مقابل 
الوصل امارات، پاداش قابل توجهی به آنها تعلق 
خواهد گرفت. این اقدام با هدف تقویت روحیه 
تیمی و افزایش انگیزه بازیکنان در دیدار حساس 
آسیایی انجام شده است. مالکان باشگاه امیدوارند 
با چنین تشویقی، تیم استقلال با تمرکز و انگیزه 
بیشتر وارد میدان شود و بهترین عملکرد خود 
را ارائه دهد. این خبر نشان‌دهنده توجه ویژه 
باشگاه به شرایط روحی و انگیزشی بازیکنان است 
و می‌تواند نقش مهمی در نتیجه دیدار مقابل 

الوصل ایفا کند.
 

  احتمال حضور فرهاد مجیدی 
در ورزشگاه

با توجه به اهمیت دیدار استقلال مقابل الوصل 
در لیگ قهرمانان آسیا، شایعاتی از احتمال حضور 
فرهاد مجیدی، سرمربی سابق استقلال، در 
ورزشگاه زعبیل دبی منتشر شده است. منابع 
نزدیک به باشگاه اعام کرده‌اند که مجیدی 
ممکن است این مسابقه را از نزدیک تماشا کند تا 
ضمن حمایت از تیم سابق خود، شرایط و عملکرد 
بازیکنان را از نزدیک بررسی کند. حضور او می‌تواند 
انگیزه مضاعفی برای بازیکنان ایجاد کند و فضای 

هیجان‌انگیزی در کنار هواداران به وجود آورد.
 

 تمرینات ویژه برای آنتونیو آدان
مربی دروازه‌بان‌های استقلال طی روزهای گذشته 
برنامه‌های تمرینی متنوعی برای آنتونیو آدان در 
نظر گرفته است. تمرکز این تمرینات روی بهبود 
جاگیری مقابل شوت‌های از راه دور و افزایش 
واکنش سریع در مواقع حساس بوده است. 
هدف از این تمرینات، آماده‌سازی کامل آدان برای 
رویارویی با حمات الوصل و ایمن نگه داشتن 
دروازه استقلال در حساس‌ترین دیدار آسیایی 
است. طی روزهای گذشته شایعاتی پیرامون 
نیمکت‌نشینی آدان نیز شکل گرفت اما ظاهراً 
سرمربی استقلال قصد دارد بار دیگر به این چهره 
اسپانیایی اعتماد کند تا شاید آدان با تطبیق‌پذیری 
کامل بتواند شرایط متفاوتی را در استقلال از خود 
بروز دهد. اگر آدان در بازی با الوصل امارات 
متفاوت ظاهر شود، احتمال نیمکت‌نشینی‌اش 
در بازی‌های آتی استقلال در لیگ برتر کاهش 

خواهد یافت.
 

فروش سهمیه بلیت‌های استقلال 
در ورزشگاه زعبیل دبی

با استقبال بی‌نظیر هواداران، سهمیه بلیت‌های 
اختصاصی استقلال برای دیدار مقابل الوصل در 
ورزشگاه زعبیل دبی ظرف مدت کوتاهی تمام 
شد. این فروش سریع نشان‌دهنده علاقه فراوان 
طرفداران به حمایت از تیم محبوب‌شان است و 
انتظار می‌رود ورزشگاه با حضور استقلالی‌ها فضایی 
پرشور و هیجان‌انگیز پیدا کند. مسئولان باشگاه از 
استقبال هواداران قدردانی کرده و از کسانی که 
موفق به تهیه بلیت نشده‌اند خواسته‌اند از سایر 
ظرفیت‌ها برای تماشای بازی بهره ببرند. احتمالاً 
برخی استقلالی‌ها میان اماراتی‌ها بنشینند و بازی 

را نظاره کنند.
 

  بازگشت بدون معطلی استقلال 
به تهران پس از دیدار با الوصل

تیم فوتبال استقلال بلافاصله پس از دیدار 
حساس مقابل الوصل امارات به تهران بازمی‌گردد. 
بازیکنان پس از یک روز استراحت، تمرینات خود 
را برای دیدار پیش‌روی لیگ برتر مقابل پیکان آغاز 
خواهند کرد تا آمادگی کامل برای این مسابقه را 
داشته باشند. این برنامه‌ریزی نشان‌دهنده نظم 
و برنامه‌ریزی دقیق کادر فنی برای حفظ شرایط 
مطلوب تیم در ادامه رقابت‌ها است. استقلالی‌ها 
قصد ندارند در امارات بمانند و بازگشت سریع از 
این کشور می‌تواند در برگزاری به موقع تمرینات 

روزهای آتی بسیار مفید باشد.
 

هندبال، تازه‌ترین سرمایه‌گذاری 
مدیران آبی

تیم هندبال شهرستان کازرون از این پس با نام 
استقلال در لیگ برتر هندبال حضور خواهد 
داشت. این اقدام در ادامه سیاست باشگاه 
استقلال برای گسترش تیمداری در رشته‌های 
مختلف ورزشی انجام شده است. پیش‌تر باشگاه 
استقلال تیم‌های والیبال و بسکتبال خود را نیز 
تأسیس کرده بود و حالا با ورود به هندبال قصد 
دارد در این رشته نیز حضور پررنگی داشته باشد. 
مسئولان باشگاه اعام کرده‌اند که هدف از این 
اقدام، توسعه برند استقلال در ورزش‌های مختلف 
و فراهم کردن بستری مناسب برای استعدادهای 
جوان است. با این حال، کارشناسان امیدوارند 
سرمایه‌گذاری همزمان در چند رشته مختلف 
فشار مالی زیادی برای مالکان باشگاه ایجاد نکند 
و تیم‌ها بتوانند با مدیریت مناسب، عملکرد موفقی 
در لیگ‌های خود ارائه دهند. حضور استقلال در 
هندبال می‌تواند جذابیت رقابت‌ها را افزایش داده 
و حمایت هواداران را به این رشته نیز جلب کند.
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امید ساپینتو به پاس‌های اندونگ

اندونگ، محور امید استقلال در جدال با الوصل
هماهنگی تیم بیشتر شود، موفقیت دور از دسترس نیست

لطیفی: استقلال باید مشکلات دفاعی‌اش را حل کند
تیم‌ها  دنیا،  وز  امر فوتبال  در 
بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
هافبک‌هایی هستند که بتوانند هم 
جریان بازی را کنترل کنند و هم در 
لحظات کلیدی به خط حمله جهت 
بدهند. استقلال ساپینتو نیز از این 
قاعده مستثنی نیست و در دیدار 
حساس برابر الوصل امارات، نگاه‌ها 
بیش از هر بازیکنی به اندونگ 
دوخته شده است؛ بازیکنی که 
می‌تواند با پاس‌های حساب‌شده 
و هوش تاکتیکی خود، تفاوت‌های 

مهمی را در خط میانی رقم بزند.
اندونگ در دیدار گذشته مقابل 
استقلال خوزستان نشان داد که 
نه تنها توانایی بالایی در حفظ 
توپ دارد، بلکه با تاش و دوندگی 
فراوان قادر است تعادل تیم را در 
میانه زمین برقرار کند. هرچند 
استقلال آن بازی را واگذار کرد، 
اما عملکرد این هافبک خاق 
برای کادر فنی و هواداران قابل 
توجه بود و امیدها را برای آینده 
زنده نگه داشت. حالا که تیم 
یک جدال  باید در  آبی‌پوشان 
آسیایی حساس به مصاف الوصل 
برود، نقش اندونگ از همیشه 

پررنگ‌تر خواهد بود.
یکی از نکات مهم در این بازی 

احتمال استفاده از روزبه چشمی در 
خط دفاع است. این جابه‌جایی به 
معنای کاهش یک مهره کلیدی در 
میانه میدان خواهد بود و همین 
مسأله وظیفه اندونگ را دوچندان 
قطع  در  هم  ید  با و  ا می‌کند. 
حمات حریف نقش ایفا کند و 
هم با توزیع توپ‌های دقیق، موتور 
حمله استقلال را به کار بیندازد. از 
سوی دیگر، سرعت انتقال توپ در 
بازی‌های آسیایی اهمیت ویژه‌ای 
با توانایی‌اش در  دارد و اندونگ 
پاس‌های عمقی می‌تواند مهاجمان 
استقلال را در موقعیت‌های طلایی 

قرار دهد.

ساپینتو به خوبی می‌داند که برای 
عبور از دفاع منسجم الوصل باید 
به خلاقیت در خط میانی تکیه 
کند. اندونگ اگر بتواند همان 
تمرکز و دوندگی همیشگی را با دقت 
در پاس‌ها همراه کند، استقلال 
شانس بالایی برای خلق موقعیت 
و در نهایت کسب نتیجه مطلوب 
خواهد داشت. شاید این بازی 
همان جایی باشد که اندونگ 
بتواند خود را به عنوان ستون اصلی 
استقلال در فصل جدید معرفی 
کند؛ هافبکی که می‌تواند نظم، 
ابتکار و جریان‌سازی را توأمان در 

اختیار تیم بگذارد.

علی لطیفی پیشکسوت استقلال 
در گفت‌وگویی درباره شرایط این 
تیم اظهار داشت: »در بازی با 
ذوب‌آهن شاهد بودیم که استقلال 
در ساختار دفاعی مشکل داشت 
و اگر تیم حریف کمی باتجربه‌تر 
عمل می‌کرد، این امکان وجود 
داشت که تیم ساپینتو در هفته 
دوم هم با شکست مواجه شود. 
استقلال در فاز تدافعی مشکلات 
بزرگی دارد که شامل دفاع فردی و 
تیمی می‌شود و اگر این مشکلات 
برطرف نشود قطعاً ادامه این روند 

به تیم ضربه خواهد زد.«
وی ادامه داد: »تیم ساپینتو تهاجمی 

و تماشاگرپسند بازی می‌کند و این 
یک حسن است، اما استقلال 
زمانی که در موقعیت حمله قرار 
دارد، وقتی توپ را از دست می‌دهد 
در بازپس‌گیری توپ هم مشکل 
دارد. همین ضعف باعث می‌شود 
تیم حریف بتواند با یک یا دو 
پاس در پشت مدافعان استقلال، 
خودش را صاحب موقعیت کند. 
از طرفی استقلال باید روی ضربات 
سختگیری  حریفان  ایستگاهی 
بیشتری داشته باشد و ما این را در 

تیم ساپینتو نمی‌بینیم.«
مهاجم پیشین استقلال همچنین 
گفت: »اگر قرار باشد استقلال بالا 

بازی کند، ولی در بخش ساختار 
دفاعی با این مشکلات روبه‌رو 
شود، قطعاً تیم دچار مشکل 
خواهد شد. باید توازن و بالانسی 
ایجاد شود که تیم جدا از ساختار 
تهاجمی، در بخش ساختار دفاعی 
هم بتواند عملکرد قابل قبولی 

داشته باشد.«
لطیفی در پاسخ به این پرسش 
که آیا استقلال می‌تواند در این 
فصل قهرمان شود، خاطرنشان 
کرد: »استقلال بدون شک شانس 
جدی قهرمانی است و امسال 
نفرات بسیار خوبی به تیم اضافه 
شدند که حتی خرید برخی از آنها 
برای هواداران غیرقابل پیش‌بینی 
بود. بحث برطرف کردن مشکلات 
تدافعی بسیار مهم است، در ضمن 
اعتقاد من این است که اتحاد 
و رفاقت بازیکنان داخل زمین 
باید خیلی بیشتر از این باشد که 

می‌بینیم.«
وجود  »با  گفت:  پایان  در  او 
مشکلاتی که عنوان کردم، تیم 
ه  یند آ ی  هفته‌ها ر  د ل  ستقلا ا
می‌تواند شرایط بهتری پیدا کند و 
بیشتر هماهنگ شدن بازیکنان در 
نهایت نتایج بهتری را رقم خواهد 

زد.«

پرسش‌های  از  یکی  عرب/  حمیدرضا 
همیشگی هواداران استقلال در ماه‌های 
گذشته این بوده است که اگر ریکاردو 
ساپینتو بتواند در کنار زمین تیمش را 
هدایت کند، آیا نمایش و نتایج آبی‌پوشان 
تفاوتی با شرایط فعلی خواهد داشت یا 
خیر؟ حالا در آستانه دیدار حساس مقابل 
الوصل امارات، فرصت بزرگی برای یافتن 
پاسخ این سؤال فراهم شده است. این 
نخستین بار پس از مدت‌ها است که مرد 
پرتغالی دوباره اجازه نشستن روی نیمکت 
استقلال را خواهد داشت و می‌تواند از 
نزدیک به مدیریت لحظه‌ای بازی بپردازد.
ساپینتو در دوران محرومیت خود، استقلال 
را تنها از روی سکوها و به واسطه ارتباط 
غیرمستقیم با نیمکت هدایت می‌کرد. 
هرچند تلاش‌های او و کادرفنی در این 

مدت ادامه داشت، اما نبود سرمربی روی 
لب خط، قطعاً تأثیرات روانی و فنی خاص 
خود را روی بازیکنان گذاشته بود. بسیاری از 
کارشناسان بر این باورند که حضور مستقیم 
سرمربی پرتغالی کنار زمین، به بازیکنان 
استقلال اعتمادبه‌نفس و تمرکز بیشتری 
می‌دهد، چرا که ساپینتو با انرژی و هیجان 
خاصی مدیریت لحظه‌ای بازی را انجام 
می‌دهد و همین ویژگی می‌تواند شرایط 

مسابقه را تغییر دهد.
دیدار با الوصل اما صرفاً یک بازگشت ساده 
برای ساپینتو نیست بلکه می‌توان آن را 
نخستین آزمون بزرگ او در قامت رهبر کنار 
خط دانست. استقلال در این بازی نه‌تنها 
نیازمند نمایش تهاجمی و منظم است، بلکه 
باید نشان دهد که می‌تواند در شرایطی 
سخت، با تمرکز و هماهنگی کامل وارد 

میدان شود. این هماهنگی در وهله نخست 
باید میان سرمربی و بازیکنان شکل بگیرد. 
اگر استقلال بتواند با استفاده از انرژی و 
مدیریت ساپینتو کنار خط، نظم تاکتیکی 
خود را حفظ کند، شانس بالایی برای کسب 

یک نتیجه مثبت خواهد داشت.
با این حال، همه چیز برای ساپینتو در این 
بازگشت ساده نخواهد بود. او باید بیش از 
هر زمان دیگری مراقب رفتار خود باشد. 
محرومیت‌های گذشته نشان داده که 
عصبانیت و واکنش‌های هیجانی ساپینتو 
می‌تواند برای استقلال هزینه‌ساز شود. 
حالا که او فرصت دوباره‌ای برای حضور 
روی نیمکت پیدا کرده، هواداران انتظار 
دارند مرد پرتغالی با خونسردی و تمرکز 
بالا هدایت تیم را انجام داده و اجازه ندهد 
داوران بار دیگر با جریمه یا محرومیت 

او را از استقلال دور کنند. به طور قطع، 
بازی مقابل الوصل می‌تواند سرنوشت‌ساز 
باشد؛ نه فقط به خاطر اهمیت آسیایی 
آن، بلکه به عنوان معیاری روشن برای 
قضاوت درباره نقش حضور ساپینتو در 
کنار زمین. استقلالی‌ها امیدوارند این 

بازگشت نه آغازی بر جنجال‌های جدید، 
بلکه شروعی برای نتایج بهتر و هماهنگی 
عمیق‌تر میان کادرفنی و بازیکنان باشد؛ 
آزمونی که اگر ساپینتو با موفقیت از آن عبور 
کند، می‌تواند نقطه عطفی در مسیر فصل 

آبی‌پوشان باشد.

در انتظار نتیجه بازگشت ساپینتو به نیمکت استقلال

حالا وقت خودنمایی است

ساپینتو 
تیمش را 
با رویکرد 
هجومی 

به میدان 
می‌فرستد. 

استقلال در 
این فصل 

سعی کرده 
از سرعت 

و تحرک 
بال‌های 

خود نهایت 
استفاده 

را ببرد و با 
انتقال سریع 

از دفاع 
به حمله 
موقعیت 
خلق کند

بازی استقلال و الوصل امارات 
در چهارچوب هفته نخست لیگ 
قهرمانان آسیا از اهمیت ویژه‌ای برای 
هر دو تیم برخوردار است. دیداری 
که امشب در ورزشگاه زعبیل دبی 
برگزار می‌شود و نه‌تنها برای شروعی 
مطمئن در رقابت‌های آسیایی حیاتی 
است بلکه از نظر روحی و جایگاه در 
گروه هم نقش تعیین‌کننده‌ای دارد.
استقلال در لیگ برتر ایران پس از 
سه هفته تنها چهار امتیاز کسب 
کرده است؛ یک برد، یک تساوی و 
یک شکست برای تیمی که مدعی 

قهرمانی محسوب می‌شود چندان 
نتیجه مطلوبی به شمار نمی‌رود.

در سوی دیگر الوصل در لیگ امارات 
شرایطی تقریباً مشابه دارد. آنها نیز 
از سه بازی نخست خود تنها چهار 
امتیاز گرفته‌اند و هنوز نتوانسته‌اند 
ثبات و اقتدار لازم را نشان دهند. 
بنابراین هر دو تیم با وضعیت نسبتاً 
مشابهی از لحاظ آمادگی و روحیه وارد 

این جدال آسیایی می‌شوند.
نکته جالب در این تقابل حضور دو 
مربی پرتغالی روی نیمکت‌هاست؛ 
ریکاردو ساپینتو در استقلال و لوئیس 

کاسترو در الوصل. هر دو از یک 
مکتب فوتبالی آمده‌اند و همین 
موضوع جذابیت فنی مسابقه را 

دوچندان می‌کند.
ساپینتو تیمش را با رویکرد هجومی 
به میدان می‌فرستد. استقلال در 
این فصل سعی کرده از سرعت و 
تحرک بال‌های خود نهایت استفاده 
را ببرد و با انتقال سریع از دفاع 
به حمله موقعیت خلق کند. با 
این حال بزرگترین ضعف آبی‌ها 
در خط دفاعی است؛ جایی که 
هنوز هماهنگی لازم میان مدافعان 

و دروازه‌بان دیده نمی‌شود و همین 
موضوع بارها باعث از دست رفتن 
امتیاز شده است. او می‌داند مقابل 
حریفی مثل الوصل کوچکترین 
لغزش دفاعی می‌تواند به قیمت 

سنگین تمام شود.
در سمت مقابل لوئیس کاسترو که 
تجربه سال‌ها مربیگری در پرتغال و 
کشورهای مختلف از جمله عربستان 
را دارد، تیمی منظم و متعادل ساخته 
است. الوصل در فاز دفاعی چندان 
بی‌پروا عمل نمی‌کند اما به مرور 
در جریان بازی جلو می‌آید و فشار 

وارد می‌کند. آنها در نقل‌وانتقالات 
تابستانی بازیکنان خارجی مؤثری 
جذب کرده‌اند و به ویژه در خط 
حمله نفراتی دارند که می‌توانند هر 
خط دفاعی را آزار دهند. در دیدار 
اخیر مقابل العین، کاسترو اذعان 
کرد که تیمش در ۲۰ دقیقه نخست 
تحت فشار بوده اما رفته‌رفته بازی 
را در دست گرفته است. این نشان 
می‌دهد که الوصل می‌تواند با صبر 
و برنامه‌ریزی، استقلال را در نیمه دوم 

تحت فشار قرار دهد.
کلید اصلی بازی در میانه میدان 
خواهد بود. اگر استقلال بتواند 
با بازیکنان تکنیکی‌اش توپ را در 
اختیار بگیرد و از سرعت وینگرها 
بهره ببرد، شانس زیادی برای گلزنی 

خواهد داشت.
با استفاده از  البته الوصل نیز 
مهاجمان پرتحرک خود و انتقال 
سریع توپ به جناحین می‌تواند 
از فضای پشت مدافعان استقلال 

استفاده کند. تجربه آسیایی استقلال 
یک امتیاز مهم برای آنها محسوب 
می‌شود اما در مقابل، الوصل از 
امتیاز میزبانی و حضور هوادارانش 
در ورزشگاه زعبیل بهره خواهد برد.
با توجه به شرایط جدول، انگیزه‌ها 
و سبک مشابه مربیان پرتغالی، 
می‌توان انتظار دیداری نزدیک و 
پرهیجان داشت. استقلال به دنبال 
آن است که با یک نتیجه مثبت 
از دبی بازگردد تا جایگاه خود را 
در گروه مستحکم کند و الوصل 
نیز می‌خواهد با پیروزی خانگی 
مسیر صعودش را هموار سازد. 
این دیدار تقابل دو تیمی است که 
هنوز به ثبات کامل نرسیده‌اند اما 
کیفیت فردی و تاکتیکی بالایی در 
اختیار دارند. شاید سرنوشت بازی 
به جزئیات، اشتباهات فردی یا 
درخشش یک ستاره گره بخورد و 
همین موضوع هیجان این مسابقه 

را دوچندان می‌کند.

استقلال می‌خواهد در قاره‌کهن دوباره مدعی باشد

یت ویژه  ساپینتو در آسیایت ویژه  ساپینتو در آسیا مأمورمأمور
الوصل؛ تیمی با 13 خارجی 

 تیم الوصل امارات، با ترکیبی متنوع از بازیکنان بومی و خارجی، 
به دنبال اثبات شایستگی‌های خود در این رقابت‌ها است. این 
تیم که در حال حاضر لوئیس کاسترو، مربی پرتغالی را بر روی 
نیمکت خود دارد، در سه هفته ابتدایی لیگ ادنوک امارات، 
عملکردی متزلزل داشته و با کسب ۴ امتیاز در رده نهم جدول 

جای گرفته است.
الوصل، تیمی است با ترکیبی متنوع؛ ۱۳ بازیکن غیراماراتی در 
این تیم حضور دارند. فابیو لیما مهاجم برزیلی و سرجینیهو 
ستاره کیپ‌وردی با ارزش ۳.۵ میلیون یورو، چهره‌های شاخص 
خط حمله الوصل هستند. هدایت این تیم نیز بر عهده لوئیس 
کاسترو، مربی پرتغالی نام‌آشناست. میانگین سنی بازیکنان 
الوصل ۲۶ سال است و ۶ بازیکن ملی‌پوش در ترکیب دارد که 
ج از جمع ملی‌پوشان اماراتی است. تنها رناتو تاپیا پرویی، خار
نکته قابل توجه، شباهت آماری دو تیم پیش از این دیدار است. 
استقلال نیز همانند الوصل، در لیگ برتر ایران، با یک برد، یک 
تساوی و یک شکست و با ۴ امتیاز، کار خود را آغاز کرده است. این 

شباهت آماری، بر جذابیت این دیدار افزوده است.

ترکیب استقلال 
 شاید با الحدادی 
و آسانی

در دیدار حساس استقلال مقابل الوصل، ریکاردو 
ساپینتو دستش به شدت باز است و می‌تواند با 
انعطاف تاکتیکی بالا ترکیب تیمش را شکل دهد. 
دروازه را آنتونیو آدان حفظ خواهد کرد؛ سنگربانی 
که با تجربه و تمرکز بالا، کلید آرامش خط دفاعی 
آبی‌ها به شمار می‌رود. در دفاع، رامین رضاییان 
با حضور پرانرژی در جناح راست و عارف آقاسی و 

آرمین سهرابیان در قلب دفاع، پایه‌های استحکام 
تیم را تشکیل می‌دهند و در سمت چپ هم 
بسته به شرایط ممکن است جلالی یا بازیکن 
دیگری وظیفه پوشش فضاهای حمله‌ای الوصل 

را داشته باشند.
خط میانه میدان با روزبه چشمی و دیدیه 
توپ و  اندونگ، نقشی محوری در کنترل 

بازی‌سازی خواهد داشت؛ آنها همزمان باید فشار 
حمات الوصل را دفع و موقعیت برای مهاجمان 
ایجاد کنند. در خط حمله، حضور منیر الحدادی 
و یاسر آسانی بسیار محتمل است؛ الحدادی با 
تکنیک و خلاقیتش و آسانی با سرعت و تحرکش، 
می‌توانند دفاع الوصل را در هم بشکنند. در کنار 
آنها، رضا اسدی یا یک مهاجم داخلی دیگر، بسته 

به تصمیم ساپینتو، تکمیل‌کننده مثلث هجومی 
بود. خواهد 

به نظر می‌رسد استقلال با ترکیبی متعادل از 
ثبات دفاعی، قدرت میانه میدان و انعطاف در 
خط حمله وارد زمین شود؛ ترکیبی که می‌تواند 
با فشار سریع و استفاده از بال‌ها، الوصل را در 

همان نیمه اول تحت تأثیر قرار دهد.
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